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A bajor prémiumgyártó egyszerre döntötte meg a leghosszabb drift 

és a leghosszabb páros drift világrekordját az új és az előző 

generációs BMW M5 sportlimuzin-duóval. 

Az új BMW M5 (átlagos üzemanyag-fogyasztás: 10,5 liter / 100 km; kombinált 

károsanyag-kibocsátás: 241 gramm / km)* nevéhez máris két világrekord 

fűződik: 2017. december 11-én, a dél-karolinai Greer városában található BMW 

Performance Centerben Johan Schwartz, a bajor prémiumgyártó 

vezetéstechnikai instruktora megállás nélkül, nyolc órán és 374,2 kilométeren 

keresztül tartotta folyamatos csúszásban az új sportlimuzint, amely a fellocsolt 

körpályán beállította a leghosszabb drift új GUINNESS™ világrekordját. 

Lélegzetelállító mutatványával Johan Schwartz a korábbi, 230,1 kilométeres 

világrekordot döntötte meg. 

A GUINNESS™ világrekordhoz szükséges, nyolc órán át tartó folyamatos 

csúszáshoz egy speciálisan erre a célra gyártott üzemanyag-utántöltő rendszer 

kifejlesztésére volt szükség, amelyet a BMW az észak-karolinai Detroit Speed 

műhellyel közösen készített el. A vadászrepülőgépek levegőbeni üzemanyag-

utántöltési technológiájára épülő rendszer lehetővé tette az új BMW M5 drift 

közbeni tankolását, amelyet Johan Schwartz háttércsapatának kézzel kellett 

véghezvinnie. Tankoláskor a GUINNESS™ világrekordra törő BMW M5 mellé 

egy előző generációs testvérmodell csúszott be, amelynek hátsó üléssorából 

manuálisan töltötték újra a mutatványhoz szükséges üzemanyagot. A második 

BMW M5 modellt a BMW Performance Center vezető instruktora, Matt Mullins 

vezette. A manuális utántöltést a Detroit Speed műhely munkatársa, Matt Butts 

végezte. 

„Alaposan begyakoroltuk az üzemanyag-utántöltést a világrekord-kísérlet előtt, 

hiszen nagyon kicsi volt a hibahatár. Mind izgatottan vettünk részt Johan 

mutatványában és boldogok vagyunk, hogy segíthettünk a BMW-nek 

visszahódítani a rekordot” – fogalmazott Matt Butts. 

Dupla GUINNESS™ világrekordot 
ünnepel a BMW 
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 A bajor prémiumgyártó egyúttal a leghosszabb páros drift GUINNESS™ 

világrekordját is megdöntötte: a felvizezett pályán Johan Schwartz és Matt 

Mullins egy teljes órán át csúszott egymás mellett párhuzamosan, 79,3 

kilométeren keresztül. 

A dupla GUINNESS™ világrekord beállításáról készített videókat itt tekintheti 

meg: 

https://www.youtube.com/watch?v=obkLDeO58Wo 

https://www.youtube.com/watch?v=b24JH5yX8_s 

*Az üzemanyag-fogyasztási és károsanyag-kibocsátási értékeket a legmodernebb autók menetteljesítményét vizsgáló EU-
ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) tesztkörének mérései szerint számolták ki, az adatok a gumiabroncs-típusoktól 
is függnek. 

További információ az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos szén-dioxid-kibocsátási, illetve 
elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch 
neuer Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, szén-dioxid-kibocsátásáról és 
elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new 
passenger cars), kiadványban található, amely minden érté kesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH 
(DAT) társaságtól (D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy 
a http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html internetes oldalról szerezhető be: Leitfaden 
CO2 (Guideline CO2) (PDF – 2,7 MB) 

** 

További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW M divízió 

A BMW M divízió (BMW M GmbH) a BMW AG teljes körű leányvállalata. Öt területre kiterjedő 
termék- és szolgáltatáskínálatával (BMW M modellek, BMW M Performance modellek, BMW 
Individual részleg, M Sports Opciók és Csomagok, illetve BMW Group Driving Experience), 
valamint biztonsági, veszélyhelyzet-kezelési és speciális célú járműveivel a BMW M divízió azon 
ügyfeleink különleges igényeinek kielégítésére törekszik, akik sem a teljesítmény, sem az 
exkluzivitás, sem pedig az egyénre szabhatóság terén nem kötnek kompromisszumokat. A 
vállalatot 1972-ben alapították Münchenben, BMW Motorsport GmbH néven. Az M betű azóta 
világszerte a versenysportban elért sikerek és a közutakra tervezett nagyteljesítményű sportautók 
szimbólumává vált. 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ 
vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási 
szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a BMW Group 14 országban összesen 31 járműgyártó és -
összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több 
mint 140 országában forgalmazza. 

2016-ban a BMW Group hozzávetőlegesen 2,367 millió autót és közel 145 000 motorkerékpárt 
értékesített világszerte. A vállalat mintegy 94,16 milliárd eurós összbevételével a 2016-os 

https://www.youtube.com/watch?v=obkLDeO58Wo
https://www.youtube.com/watch?v=b24JH5yX8_s
http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html
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 pénzügyi évben mintegy 9,67 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2016. december 31-i 

összesítés szerint a BMW Group világszerte 124 729 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható 
értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése 
iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
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